
Přečtěte si následující text a zodpovězte otázku.

Na šumavské Kvildě Jezerní slati bylo v pondělí ráno naměřeno 
minus 3,2 stupně, mrzlo i na dalších horských stanicích. Ranní 
mrazíky jsou v tuto roční dobu obvyklé, pranostika na 26. července 
říká Svatá Anna, chladna z rána. Přes den naopak vystoupila rtuť až 
na 30 stupňů Celsia.

Určete, které tvrzení je dle výše uvedených informací 
„bezproblémové“:

a) Během dne byl rozdíl teplot maximálně asi 13 stupňů Celsia.
b) Během dne byl rozdíl teplot maximálně asi 23 stupňů Kelvina.
c) Ranní mrazíky jsou v tuto roční dobu neobvyklé.
d) Pranostika na 28. července říká Svatá Anna, chladna z rána.
e) Přes den se výrazně ochladilo.
f) Během dne byl rozdíl teplot asi 33 stupňů Celsia.
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